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ATOMIC 3000 DMX – výkonný stroboskop od Martin 
 

Atomic 3000 je ultra-jasný, vysoce účinný stroboskop, dodávající 
vysoce výbušné pulsy energie DJs, klubům, koncertům 
a divadelním představením. Standardní strobování bylo obohaceno 
více než 3000 wattovou 'atomovou' silou. Jedná se o nejvše-
strannější a patrně nejsilnější stroboskop s nepřetržitým blikáním a 
unikátním „binder“ efektem na trhu. Atomic 3000 nabízí flexibilitu s 
variabilním nastavením četnosti záblesků, intenzity a dobou 
průběhu. Dále je schopen stmívání 0-100% a pro maximální jed-
noduchost použití předprogramovaných efektů jako rampa (naho-
ru/dolů) a náhodných záblesků.  
 
3000W s variabilitou záblesků a intenzit 
Ohromný výkon 3000W zajišťuje výbušné pokrytí velké či malé 
plochy.  Atomic 3000 bude vydávat ohromující strobo efekty 
hodinu za hodinou, noc co noc.  
Vysoká nebo naopak nízká intenzita a možnost ovlivnění času 
strobování zaručuje vždy jedinečné vyvrcholení efektu. Například 
v souběhu s gradující hudbou na party či jako scénický efekt při 
představení. Atomic 3000 také dokonale simuluje blinder efekt 
používaný při koncertech.  

 
Ovládání po DMX a Stand alone 
Atomic 3000 má 3 a 5-ti pinové DMX konektory pro ovládání z pultu či kontroleru. Lze jej také nastavit 
pro samostatný chod. 
 
Tiché ventilátory 
Ventilátory se samostatně regulují podle teploty svítidla. Poznají kdy je vypnuté a snižují podle toho 
otáčky. To je velmi důležité v prostředí kde je ticho žádoucí. To platí i pro colorchanger Atomic Colors, 
který má také inteligentní chladící systém sledující vnitřní teplotu a dle toho regulované ventilátory. 
 
Přeprogramované efekty 
Atomic 3000 má přeprogramované efekty jako nižší či vyšší intenzity, pulzy, atd. AVR linka slouží k budoucí aktualizaci softwaru. 
 
Volitelný cestovní set 
Je možné objednat jednoduché nasazovací gumové rohy, které poskytují stroboskopu ochranu v hektic-
kých chvílích, kdy je rychlost přednější než péče. Mohou být použity pouze pro stroboskop bez předního 
měniče barev. 
 
Volitelný Atomic Multi Coupler 
Umožňuje spojení dvou stroboskopů Atomic 3000. Atomic Multi modul umožňuje nastavit stroboskopy v 
libovolném úhlu. Jde jej také spojovat s dalšími držáky pro snadnou instalaci.  

Barvy 
Atomic Colors je měnič speciálně navržený pro uchycení na přední stranu stroboskopu Atomic 3000. 
Umožňuje až deset barevných filtrů a Binder efekt. 
Atomic Colors nabízí 10 barev plus čirý filtr ve standardu. Navíc je možno objednat další tří sady, každou 
s 10-ti barvami + čirý filtr. Je možné i sestavit sadu zákaznických barev. 
Aby se zabránilo poškození barevných folií přehřátím, Atomic Colors používá režim ochrany filtru stylem 
neustálého posouvání v rámci vybraného rámečku tak, aby se nezahříval stále stejný bod. 
 
 
 

Atomic Detonator 
Volitelné dálkové ovládání stroboskopů. Jednoduše zapojitelné a spustitelné. Obsahuje 
efekty „Binder“ či „jediný záblesk" a spouští je jednoduše a rychle. Flash fadery umožňují 
lehce zrychlit nebo zpomalit. Samostatný fader pro nastavení intenzity záblesku dodá show 
zesílení či jemnost jaká je  potřeba. 
 
 
 


